
Vincent van Gogh

Poziom trudności: Średni

1. Gdzie się urodził ?

A - Groot Zundert

B - Auvers-sur-Oise

C - Anglia

2. W którym roku zmarł ?

A - 1890

B - 1870

C - 1880

3. Jego twórczość należy do kierunku zwanego ....

A - neoekspresjonizm

B - postimpresjonizmem

C - abstrakcjonizm

4. Kim był jego ojciec ?

A - malarzem

B - nauczycielem

C - pastorem

5. Ile miał rodzeństwa ?

A - nie miał rodzeństwa

B - 2

C - 5

6. Przez prawie całe życie towarzyszył mu syndrom maniakalno-depresyjny.

A - Tak

B - Nie
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7. Po gwałtownej kłótni z przyjacielem Paulem Gauguin Vincent zagroził przyjacielowi

brzytwą i w stanie najwyższego wzburzenia obciął sobie ucho. Co zrobił z tym uchem ?

A - zostawił przyjacielowi na pamiątke i wyszedł

B - wyżucił przez okno

C - wręczył je w kopercie miejscowej prostytutce

8. Który z obrazów wyszedł spod pędzla Vincenta van Gogha ?

A - Słoneczniki

B - Jedzący kartofle

C - Taras kawiarni w nocy

D - Wszystkie są jego autorswa

9. Ile miał lat kiedy namalował swój ostatni obraz ?

A - 37

B - 42

C - 58

10. Co wynalazł ?

A - cien na płótnie

B - kolor sugestywny

C - obraz czarno biały
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Vincent van Gogh

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. B

4. C

5. C

6. A

7. C

8. D

9. A

10. B
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